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Referat af bestyrelsesmøde 
onsdag den 18. juni 2025 

på Stengaard 
 
Deltog: Nancy, Katja, Merete, Louise, Katrine, Anita (delvist), Karin (delvist), Lea og Jill 

Afbud fra: Dahlia, Jørn, Lea D, Olivia 

 Godkendelse af referat samt opfølgning 

o Merete og Lea har haft møde med DRF-konsulent og er næsten klar med et 

udarbejdet spørgeskema. Når det er klar, sendes det til bestyrelsen for endelig 

godkendelse. 

o Nummerskilte til dommerhuse er leveret og ser fine ud. 

o Jill har igen talt med DRF omkring hesteambulancen. De har stadig ikke taget 

stilling til om ambulance kan blive hos os permanent, men vi beholder den foreløbig. 

Ishøj skal bruge den sidst i juli og vi skal sørge for, at batteriet til spillet er fuldt 

opladet. Der har været nogle problemer med batteriet, som Leif mistænkte for at 

være dødt, men det ser nu ud til, at der er liv i det. Jill følger op med Leif. 

o Nyt top-lag på dressurbanen startes op i begyndelsen af juli. Anita giver besked, så 

vi kan hjælpe med at rydde dressurbanerne. 

 Meddelelser 

o Vi har fået 5.209.90 kr. i Aktivitetstime-tilskud fra Faxe Kommune. 

o Vi har fået afslag fra Tryg Fonden på ansøgning om Hjertestarter. 

o Vi har fået 20.000 kr. i tilskud til top-lag på dressurbanen fra Gisselfeld Fonden. 

Tilskud uddeles ved et arrangement den 3. juli kl. 14. Anita og Jill deltager. Lea 

sender officiel invitation til Anita og Jill, når den kommer.   

o Vi har fået 4.712,89 kr. i Sponsorstøtte fra OK baseret på brændstof- og el-forbrug. 

o Vi søger DIF om restbeløb til top-lag til dressurbanen (23.312,50 + til mindre lag til 

lille dressurbane) – Merete, Lea 

 Afholdte aktiviteter 

o D-Dressurstævne den 24. maj og D-Springstævne den 25. maj 

 Fint stævne med godt deltagerantal. Vi fik dog lidt afmeldinger om 

søndagen, primært grundet regnvejr og bane på græs. SBD var fin og kan 

evt. forsøges til C-Military. Stævnet gav et overskud på 7.454 kr. 

 Kommende aktiviteter 

o Træning med Rikke Laumann 

 Der er 10 tilmeldte til træningen den 19. juni, der foregår i Roskilde. 

 Træning bliver en gang om måneden og fremadrettet flyttes træningen til et 

sted i Haslev. Der er tilmelding fra gang til gang, så man kan deltage selvom 

man ikke har været med første gang. 
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o Junior Camp den 28. til 30. juli 

 Camp’en er fuldt booket med 15 deltagere. Planlægning er på plads. 

o Store Hestedags Cup den 9. august 

 Propositioner klar og der er åbnet for tilmelding på GO. 

 Caroline Suhr er banebygger 

 Græsset mellem forhindringerne skal være slået på SHC banerne inden 

stævnet. 

 Lea begynder at finde hjælpere til Sløjfeterræn-delen allerede nu. 

o Military den 16. og 17. august 

 Der er reserveret 20 teltbokse. Merete får oplyst deadline for ændring af 

antal. Boksene placeres på marken overfor stuehuset. Der etableres 

møddingplads ved teltboksene + møddingbeholder på parkeringsareal. 

 Propositioner klar og der er åbnet for tilmelding på GO. 

 Vi vil gerne have en, der er ansvarlig for præmieoverrækkelse til Hold-DM. 

 Kortet over stævnepladsen skal opdateres med nye rideveje. 

 Sponsorer – husk Danish Agro, Anita skal tale med Nikolaj (KRAFFT), 

prøve at høre om Horze Næstved vil sponsorere ting de har tilovers efter 

lukning – Nancy 

 Officials er på plads. Dyrlæge og smed er på plads. Lea går i gang med at 

finde hjælpere allerede nu. 

 Springbane sættes op torsdag aften eller fredag, så den er klar senest 

fredag kl. 16 – Louise er tovholder. 

 Toiletter kommer fra Godik (ny leverandør). Leif (Anita) er tovholder. 

 Banegennemgang til hest bliver for 80 H+P. Plan laves, når vi kender 

starttider for 80 og hvilket vand de skal igennem. 

 Kiosken – Birte er der søndag, men ikke lørdag. Heidi står for rengøring og 

pudsning af vinduer. Birte køber ind, undtagen det sidste friske. Her laver 

Birte en bestilling hos Rema, som så skal afhentes torsdag eftermiddag. 

Pastasalater skal laves fredag – Birte sender instruks. Til morgenmad 

indkøbes havregryn, mælk og rosiner udover morgenbrød, smør og ost. 

 Tilmelding til fællesspisning laves på hjemmesiden og afholdes i ridehuset. 

 Birte får tilbud fra SuperBrugsen + menu, hvorefter vi fastsætter pris. 

 Louise undersøger lån/leje af borde og stole til 80 personer. 

 Oppyntning af ridehus lægges i hænderne på Juniorudvalget med en 

ansvarlig ”voksen”. Tema er rød/hvid – det danske flag og blomster fra 

dressurbanerne. 
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 Der skal formentlig indkøbes pynt/blomster til terrænbanen. Husk at evt. pynt 

fra springbanen kan bruges i terrænet om søndagen. – Merete, Anita 

o Klubmesterskaber i dressur og springning den 20. og 21. september 

 Lea laver udkast til propositioner baseret på prop. for 2024. B0-klassen 

søndag skal deles i to klasser til hhv. hest og pony. 

 Lea sender forslag til dressur-hold cup rundt til bestyrelsen for kommentarer 

inden propositionerne laves færdige. 

 Etiske retningslinjer 

o Vi har diskuteret, hvordan vi skal forholde os, som bestyrelse og klub, til de etiske 

retningslinjer omkring hestevelfærd m.v. og har besluttet følgende: 

 Observationer og ansvar 

 Ved stævner med TD er TD ansvarlig myndighed 

 Ved stævner uden TD er bestyrelse og stævneledelse ansvarlig 

myndighed 

 Ved træning/ridning med og uden underviser på klubbens faciliteter 

er bestyrelsen ansvarlig myndighed 

 Ved træning/ridning i ridehuset er Stengaard (Anita og Leif) ansvarlig 

myndighed 

 Vedr. adfærd i stald og på fold er Stengaard (Anita og Leif) ansvarlig 

myndighed. 

 Alle kan observere og henvende sig til den ansvarlige myndighed i 

tilfælde af oplevelser, der menes at overskride de etiske retningslinjer 

m.v. 

 Hvis man observerer uhensigtsmæssig adfærd, bør man  

 1. Forsøge at stoppe handlingen ved at henvende sig direkte til 

rytter/underviser etc. 

 2. Kontakte den ansvarlige myndighed iht. ovenstående med 

indberetning af observationen. 

 Den ansvarlige myndighed kan indlede en dialog med den indberettede, og 

vil herefter tage stilling til det videre forløb. 

 Sanktioner 

 Såfremt bestyrelsen finder, at en overskridelse af de etiske 

retningslinjer m.v. har fundet sted, kan følgende sanktioner sættes i 

værk: 

o 1. gang medfører en advarsel 

o 2. gang medfører 2 måneders karantæne fra klubben (både 

faciliteter og at repræsentere (starte for) klubben) 
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o 3. gang indenfor 12 måneder vil medføre yderligere 

karantæne samt eksklusion af klubben ved indstilling fra 

bestyrelsen til generalforsamlingen om eksklusion af 

medlemmet. 

 Klubben følger de, af DRF udstedte, til enhver tid gældende etiske 

retningslinjer og guidelines for brug af udstyr. Der lægges link til disse 

retningslinjer og guidelines på HKR’s hjemmeside under punktet 

Reglementer.  

 Nyt fra udvalgene 

o Arbejdsdage 

 Vi planlægger arbejdsdag på stævnepladsen søndag den 3. august til 

maling, klargøring af terrasse m.v. Lea tager fat i Karin/Peder for at få datoer 

for arbejdsdage i terrænet. Lea lægger opslag på FB.  

o Bane- og Materialeudvalg 

 Anita indkøber nogle nye supplerende flag til vores flagstænger. 

o Springudvalg 

 Springbanen er igen åben. Bomme m.v. på den grå bomvogn, må ikke 

anvendes til træning. Opfordring til at huske at fjerne bomme fra jorden efter 

træning skrives igen på FB. 

 Hvis økonomisk muligt, vil vi gerne indkøbe lidt flere spring. Louise kommer 

med forslag. 

o Dressurudvalg 

 Der er indkøbt 4 nye planker til plast dressurhegnet. 

 Der er indkøbt materialer til renovering af dommerhusene. Søren Holze (Jill) 

er tovholder.  

o 100-års jubilæumsudvalg 

 Datoen for generalforsamling og jubilæumsfest bliver lørdag den 24. januar 

2026. 

 Der arbejdes på lokation til arrangementet. 

 Regnskab og budget 

o Økonomien ser pt. fornuftig ud i forhold til vores planer for 2025. 

o Priser baneleje terrænbanen 

 Efter flere undersøgelser, har vi besluttet ikke at indføre facilitetskort. 

 Tiltag vil være hævede indskud til militarystævner (iværksat og vil behandles 

igen i 2026) og en forhøjelse af kontingent fra 2027. 

 Herefter har vi fastsat følgende priser for baneleje på terrænbanen: 

 Medlemmer, hvor træner er medlem af HKR: 100 kr. 
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 Ikke medlemmer, hvor træner er medlem af HKR: 200 kr. 

 Alle, hvor træner ikke er medlem af HKR: 250 kr. 

 Split mellem HKR og Stengaard er aftalt til: 

 Træner medlem af HKR: Hele beløbet til Stengaard 

 Træner ikke medlem af HKR: 200 kr. til Stengaard, 50 kr. til HKR 

 Alle betalinger vedr. terrænbaneleje skal foretages til klubben via MobilePay 

363993 eller kontant i klubbens postkasse på klubhuset ved speakerrummet 

med angivelse af terrænbaneleje, indbetaler/ere og beløb. 

 HKR står for al afregning til Stengaard. 

 Eventuelt 

o Ikke noget til dette punkt. 

 

 Næste møde:  

o Næste møde afholdes tirsdag d. 5. august 2025 kl. 18:30 på Stengaard  


